CMB — Cekuus “U3Tox”
KOJIEJJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHME - 13.12.2014r.
6 kJac

Bpewmerto 3a pemasane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amaya ot 1 10 9 uma camo eIuH IpaBWJICH OTIOBOP OT YETHUPU BB3MOXHH. “/pyr oTrroBop” ce
MpreMa 3a pelieHre caMo Mpu 0TOSN3aH MPABUIICH Pe3yiTar. 3afgadnTe oT 1 10 3 ce oleHsIBaT ¢ 1o 3 TO4Ka; 3a/1a4u OT 4
10 6 — ¢ Mo 5 TOYKM; 3aHa9d OT 7 10 9 — ¢ mo 7 Toukw. Pemennero Ha 3amada 10 ce onmncBa moapoOHO | ce OleHsBa ¢ 15
Touku. MakcumanHusAT Opoii Touku ¢ 60. Henpasunau pemeHus u 3a1adu 6€3 OTroBop ce oreHsBar ¢ 0 Touky.
Opranuzatopute Bu moxkenasar ycnex !

L (N 402015011 (RN o)) (RN

1. IlpousBenenwero Ha Tpu ecrtecTBeHM uucia € 20, a cOoppT UM € mnpocto uucio. Hamepere
CPEIHOAPUTMETUYHOTO Ha TE3W YUCIIA.

a) 6% 0) 5% B) 4% T) ApyT OTTOBOP

2. Hen3BeCTHOTO YUCIIO X B PABEHCTBOTO (—3x— 6) : (—3, 6) =2 e paBHO Ha:

a) 1,8 6)-04 B)-14 T') IpYT OTTOBOP

3. B akBapuym ¢ ¢opma Ha mpaBOBI'bJICH Hapanenenunen gonenn 2,4 murpa Boga. C KOJIKO CaHTHMETpa ce €
MOBHUIINIJIO HUBOTO Ha BOJIATa, aKO OCHOBATa Ha akBapuyma uma pamepu 30 cM u 4 1Mm.
a) 0,2 0) 2 B) 20 T) ApYT OTTOBOP

4. CoHsl OTHBa C BEJIOCHIIE]] OT CBOSI JIOM JI0 YYMJIHINE, KoeTo € Ha 6 kM. ToBa n ornema 11 munyru. Ts ce
BpBIlA B JIOMa CH I0 MO-KpaThK MapuipyT oT 4 kM. ToBa u otHeMa camo 9 munyTu. Kojko kuimomerpa B yac e
cpennara ckopocT Ha COHs IO BpeMe Ha ITbTYBAHETO /10 YUUIIUIIE U 00paTHO?

a) 30 0) 29,7 B) 29 T) ApyT OTTOBOP

5. Yucnoro 8.10°+3.10+1+ 8.% € JEeCEeTUYEH 3aIIMC Ha YUCIOTO:

a) 803,18 0) 831,8 B) 8031,08 T') IPyT OTTOBOP

6. AKO OT Haif-rojeMusi o6l genuTen Ha uuciata a =235 u b=223%5 ce
M3Ba/M TAXHOTO HAH-MalKo o010 KPaTHO, Ce TI0NTydaBa:
a) —60 0) 180 B) 900 T) APYT OTTOBOP

7. B xBagpaTHa Mpexa ca pa3nojoxeHu TpubI'bIHUKBT DCM u tpaneust ABCD.
JInuero Ha tpusrbnank DCM e paBHo Ha 36 cv’. Hamepere nmiero Ha Tpareria
ABCD.

a) 90 0)72 B) 56 T') IPyT OTTOBOP

8. [IpaBOBI'BIIHUK UMA CTPAHH, YUUTO JBJDKHHU B CAHTHMETPH CE M3Pa3sABAT C POCTH YMCIIA, 2 OOMKOJIKATa MY
B CAaHTUMETPHU € Ha-roIsIMOTO ABYHHM(PEHO UYMCIO, KOETO € CTemeH ¢ ocHoBa 2. Hamepere Haii-romsiMoro
BB3MOXHO JIMIIC HA TAKHB MPABOBI'BIHUK B KBAJPATHU CAHTHMETPH.

a) 256 0) 247 B) 87 ') IpYyTr OTTOBOP

9. B kyrus uma 48 tomyera, MoJOBUHATa OT KOUTO ca Oenu, a OCTaHAIIUTe — YEPBEHU. BOSIH U3BaIni HAKOJIKO
Oenmu Tormueta W B Kytuara Oenute octaHanu 40% ot Bcuuku Tomuera. Cren ToBa TOM J0OABHII HSKOJIKO
YepBEHHU U YePBEHUTE CTaHAIH 2,5 bTH MoBede oT Oenute. Konko Tomuera umano Hakpas B KyTusTa?
a) 40 0) 44 B) 48 T) IpYT OTTOBOP

ceeep
10. JIlmarpamara mpejacTaBs IBWKEHHETO Ha Hacko BBpXy cuBara ¢urypa, A
ChCTaBeHa OT 9 KBajpaTyeTa che cTpaHa 1 cremka. Tpbreaiiku ot Touka O, ToOi
CTHTa JI0 BCAKA TOYKA OT (pUTyparta, Karo 3aIbJDKUTEITHO ITBPBO CE JBMKHA HA D
M3TOK M CJIe]] TOBa Ha CEBep — HApuMep mMecTomnoiokenrero Ha D e (4 u; 2 ¢). C
A) 3anwuiiere MecTonoyIoKeHneTo Ha Toukure 4, B u C.
b) Ha xonko e paBHO nuieTo Ha neTobr'biaHnka OABCD? >
B) Omnpenenere MecTononoXeHHETO Ha Touka X BbPXY KOHTypa Ha CHBaTa
¢burypa taka, ye nmpasata OX 1a pasaens TUIETO Ha Ta3u GUrypa Ha JIBE PaBHU Y4CTi-
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6 KJ1ac

KpaTku penieHusi M 0OTTOBOpPHU:

3ajaua 2 3 6 8 9
OTTOBOD r 0 r 0 r
0,4 —900 56

Pemenue na 10 3agaua.
A) Mecrononoxenune: A(5u;0¢), B(5u;1¢),C(4u;1c) 2 TOUKH
bB) Sgmpep = (2.4) :2+1=5 (cOop or MIIaTa HA 1B PaBHOJHUIICBH TPUBI'BIHUKA U €IUH KBaIPar)

3 Toukm (2 32 000cHOBKA U 1 32 npecMATsHE)
B) Jluuero Ha 1sutata ¢urypa e paBHO Ha 9 KB.eqI., Taka 4e ThpceHata npaBa OX nenu usnara Gurypa Ha JIBe
paBHOHMIeBH vactu 1o 4,5 kB.en. Jlunero Ha merowsrbinuka OABCD e paBHO Ha 5 kB.enm., a JIMIIETO Ha
yetupubI'biaiKa OABC e paBHO Ha 3 KB.€I.., CIIEIOBATEIHO ThpceHara nmpaBa OX ce HaMupa MEXIy MpaBUTE
OC u OD, t.e. Toukara X TpsiOBa ma nexu Ha orceukara CD. 4 TOoUYKH

Heka T. E e mpeceununa Ha mnpoawsikeHuero Ha DC ¢ ocra Ox. OueBumHo  Sgppc =1 kB6D. =

Soex =45-1=35 kB.em.; HO Sy :% 1503051 3,5:% , OTKBHIeTo EX = 1,75 emunumu u

MECTONOJI0KeHneTo Ha Touka X e (4 u; 1,75 ¢). 6 TOUYKH
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